



ФОТО С САЙТА VEIDAOM.RU

Привет, синички!

ВЕЙДЕЛЕВКА В детском саду в хуторе Попов прошёл экологический праздник.

Несмотря на то что в качестве экологического праздника Синичкин день отмечается относительно недавно, его история уходит корнями в далёкое прошлое. В народном календаре он значится как день памяти православного святого Зиновия Синичника. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. Русские люди замечали: если птицы целыми стайками появились у дома, значит, вот-вот грянут морозы.

Об этом дети узнали на празднике, сделали коллективную аппликацию ко дню синиц, познакомились с зимующими птицами, покормили их. Отгадали загадки, поиграли в игры «Прилетели птицы», «Синицы».